

Председателю
Арбитражного суда
Северо-Западного
округа
г-ну Маркину С. Ф.
190000, г. Санкт-Петербург, ул.
Якубовича, 4

от Никоноровой В. Ф.
198097, г. Санкт-Петербург,
ул. Севастопольская,
д. 29, кв. 3

Дело назначено к

на 01.07.2020г.

рассмотрению

ВНЕПРОЦЕССУАЛЬНОЕ ОБРАЩЕНИЕ
по делу № А56-125340/2018

Здравствуйтесь, уважаемый Сергей Фёдорович.

Прошу Вас обратить внимание так как нарушаются мои права акционера, процессуальные и гражданские права человека, находящегося в преклонном возрасте. В моей судебной истории есть все: нарушение судебного запрета, невыполнение решения суда, систематические нарушения судьями Арбитражного суда СПб ст. 161 АПК, все мои ходатайства, касающиеся истребования доказательств, отклонены.

Я, Никонорова Валентина Федоровна 1945 года рождения, один из двенадцати участников и создателей строительного кооператива "Содружество" основного в 1987-1988 годах, Позже с 1992 года одного из четырёх учредителей и акционеров ЗАО "Содружество" ИНН 7804014616.

25 сентября 2015 года Иванов Владимир Федорович генеральный директор и мажоритарный акционер ЗАО "Содружество", мой родной брат, разбился в аварии, и в крайне тяжелом состоянии был помещен в реанимацию

СПб ГУБЗ "Городская больница №40". Позднее решением Приморского районного суда от 24 июля 2017 года, был признан недееспособным, как лицо утратившее способность понимать значение своих действий и руководить ими.

28 сентября 2015 со мной связался третий акционер ЗАО "Содружество" и генеральный директор дочернего предприятия ООО Новгородская Лесопромышленная Компания Содружество Ефимов В. И. и попросил меня выписать доверенность сыну Иванова-Иванову А. В.. Ефимов мотивировал оформление доверенности на Иванова А. В. тем что пока будет решаться вопрос о сворачивании дел и продаже активов общества, кто то должен осуществлять руководство.

В декабре 2015 года моё доверенное лицо -Иванов Артём в грубой, нецензурной форме прервал свое общение со мной. После декабря 2015 года у меня не было никаких прямых контактов с кем либо из четверых наследников Иванова Владимира Федоровича.

В феврале 2016 года, понимая что все договорённости с братом Ивановым Владимиром Федоровичем перестали действовать, я обратилась к третьему акционеру Ефимову с просьбой обсудить с наследниками Иванова В. Ф. выкуп у меня акций общества. Я просила Ефимова и Ивановых выкупить у меня акции общества за десять миллионов рублей, но получила категорический отказ. В марте 2016 года общие родственники сообщили мне, что Иванов А. В. всем говорит что я больше не акционер Содружества, и мои акции давно выкуплены. После этого рассчитывать на нормальный исход дела я не могла, и обратилась в фирму бывшего вратаря "Зенита" Вячеслава Малафеева с просьбой решить мой вопрос и представлять мои интересы. Летом 2016 была отозвана доверенность у Иванова А. В., и выписаны доверенности от меня юристам фирмы Малафеева: Жеребновой Анне Владимировне и Черняеву Игорю. Извещение об отзыве, доверенности было послано в ЗАО Содружество, налоговую инспекцию и вручено Иванову А. В. лично. Юристы Жеребнова и Черняев встречались с распорядившимися в Содружестве - Ивановым Артёмом и бывшей секретаршей Иванова В. Ф. Елсуковой. До их сведения было доведено что Валентина Федоровна настаивает на выкупе у неё акций общества.

Весной 2018 года мне стало известно, что акции Иванова В. Ф. переданы органами опеки ПАО Банк Санкт-Петербург, с которым Содружество заключило ряд крупных сделок, договоров поручительства за сторонние коммерческие организации, банк Санкт-Петербург назначил директора общества и мог влиять на принятие управленческих решений в обществе, в том числе по судам общества с ПАО Банк Санкт-Петербург. Летом 2018 на единственном годовом собрании акционеров за многие годы мне стало известно, о продаже дочернего предприятия ООО Новгородская Лесопромышленная Компания Содружество.

В рамках дела А56-36417/2018, мне стало известно о существовании двух доверенностей на бланках 78 АА 8289786 и 78 АА 8289785 от имени участника ЗАО Содружество Иванова Владимира Федоровича и от ЗАО Содружество в лице генерального директора Иванова Владимира Федоровича, подписанные Ивановым В. Ф., от 28 сентября 2015 года, заверенные нотариусом Кожохиной И. Э.. Так как авария произошла 25 сентября 2015 года и Иванов В. Ф. с 25 сентября 2015 года был в реанимации в крайне тяжелом состоянии (уровень сознания кома второй степени) , и 25 сентября 2015 года это по сути

последний день когда Иванов В. Ф. был дееспособным, моим представителем в рамках 161 статьи АПК РФ было сделано заявление о фальсификации. В нарушение ст. 161 АПК РФ, судья Малышева Е. В. просто отказала в заявлении о фальсификации хотя ст. 161 АПК РФ не предусматривает такого действия суда как отказ. Ходатайство об истребовании доказательств отклонено.

Был подан иск в рамках гражданского судопроизводства, в Приморский районный суд города Санкт-Петербурга об оспаривании нотариального действия. Дело 2-8568/2018 два месяца ожидало распределения судьей, была назначена судья Карпенкова Н. Е.. В декабре 2018 судья Карпенкова оставила иск без рассмотрения, ссылаясь на спор о праве. Четыре месяца Приморский районный суд не выдавал определение суда, а потом когда моя сторона стала подавать процессуальные заявления об ускорении вынесения решения суда, в суде попросту удалили с сервера суда все заявления об ускорении вынесения определения, предварительную апелляцию. Приморский районный суд стал отказывать в апелляции ссылаясь на пропуск сроков истцом. После жалоб в администрацию президента и Коллегию судей в июне 2019 получилось попасть в апелляционную инстанцию и далее в Верховный суд, которые по очереди мне отказывали. Верховный суд РФ в своём определении № 78-КФ20-58-К3 указал, что вопрос доверенностей должен рассматриваться в рамках искового производства. Сейчас жалоба по делу, находится в сортировочном центре "Давыдково", так на период карантина Верховный суд не принимает почтовые отправления.

Дело А56-138550/2018 о признании ничтожными сделок Общества с ПАО Банк Санкт-Петербург.

Грубое нарушение ст. 161 АПК РФ в форме, не предусмотренной ст. 161 АПК РФ, опять отказ в заявлении о фальсификации. Все ходатайства истца о истребовании доказательств отклонены. Постановление об отказе в возбуждении уголовного дела не рассмотрено судом, хотя оно полностью подтверждает заявление о фальсификации, и решение Приморского районного суда о признании Иванова В. Ф. недееспособным.

Дело А56-125340/2018 о признании ничтожной сделки по продаже дочернего предприятия ООО Новгородская Лесопромышленная Компания Содружество.

В деле опять нарушена статья 161 АПК РФ в виде отказа, отказано в рассмотрении рецензии экспертной организации на заключение эксперта со стороны ответчика. Также весьма важно что, в деле в полной мере показана недобросовестность стороны ответчика в виде продажи оспариваемой доли предприятия, нарушении судебного запрета на отчуждение спорной доли, нарушение судебного запрета на осуществление регистрационных действий. Все ходатайства по истребованию доказательств отклонены.

Я считаю, что в отношении меня, как истца систематически нарушается статья 161 АПК РФ, а также статьи :ст. 7 АПК, ст. 8 АПК, ст. 9 АПК РФ, и поэтому я не могу воспользоваться своими процессуальными правами, и воспользоваться конституционный правом на судебную защиту.

Доводы моих оппонентов которые они раз за разом повторяют и суды регулярно основывают свои решения полностью лишены смысла.

Какие-то мифические годовые собрания акционеров, особенно собрание 01.07.2017 года, которое по мнению судов почему-то обязательно должно было состояться. Это утверждение судов и моих оппонентов, про общество где акционера просто посылали нецензурными выражениями, использовали сфальсифицированные доверенности, и на такие условности как годовое собрание акционеров просто не обращали внимания, вызывает недоумение. Ввиду моего полного бессилия, из-за преклонного возраста и отсутствия Административного ресурса, я ничего не могла поделать с этими людьми и пыталась просто продать свои акции.

Это подтверждается моими жалобами в 2017 году в Центральный Банк России, на не предоставление мне информации Обществом, о сделках общества и собраниях акционеров.

Также это подтверждается делом А56-20496/2018. Проиграв дело, ЗАО Содружество, (пакет акций которого в этот момент был у ПАО Банк "Банк" Санкт-Петербург), даже подавало апелляцию, лишь бы не предоставлять мне информацию о сделках и собраниях акционеров Общества.

Дело А56-20496/2018 требование у общества протоколов собраний акционеров и информации о крупных сделках, судья Домрачева Е. Н.

Решение суда: удовлетворить иск, выдать исполнительный лист и обеспечительные меры в виде штрафа за каждый день неисполнения решения суда. Итог: решение суда по сей день так и не было выполнено.

Другой основной довод, что я родственница людей действовавших в ЗАО Содружество. Этот довод моих оппонентов, указывающий на мой возможный сговор с целью мошенничества, легко опровергается моим заявлением в полицию, КУСП-34215/326 от 19.09.2018 года. Также, против этого говорит мой иск по убыткам Обществу поданный против лиц с которыми я должна быть в сговоре.

Так как в заявлении о фальсификации, в нарушение ст. 161 АПК РФ мне было отказано четырьмя разными судьями первой инстанции, три раза мои заявления о фальсификации были проигнорированы судами апелляции инстанции, и один раз я была с заявлением о фальсификации в Арбитражном суде Северо-Западного округа, я перестаю понимать что происходит. Мне начинает казаться, что у судей в отношении меня существует предвзятость.

Прошу учесть доводы настоящего письма как дополнение к моей позиции по заявленной кассационной жалобе. Прошу проконтролировать процесс распределения судебных дел. С учётом вышеизложенного прошу Вас внимательнее изучить моё дело и обеспечить его беспристрастное рассмотрение. Прошу принять во внимание мой возраст, что у меня нет много времени на бесконечное отстаивание своей позиции.

Никонорова Валентина Фёдоровна

